Vorlage-Datei für Solar Hausnummernleuchten gestalten

Wichtige Hinweise: 
Bitte gestalten Sie die entsprechenden Textfelder nach Ihren individuellen Wünschen (Hausnummer, evtl. Straße). In der Standardausführung sind folgende Gestaltungsoptionen vorgesehen: nur die Hausnummer oder Hausnummer&Straße. 
(Sie können z.B. auch Logo oder Grafiken in die Vorlage-Datei einbinden. Wenn Sie diese Option in Anspruch nehmen möchten, wählen Sie bitte im Shop unter der Kategorie „Solar Hausnummernleuchten“ ganz unten das Produkt „Solar Hausnummernleuchte nach individuellem Design“. In der Vorlage-Datei dort können Sie die gewünschte Grafik einbinden(z.B. als PNG) und  ungefähr an die gewünschte Stelle positionieren. Die Grafik im Original-Format(z.B. .cdr, .pdf, .ai, .eps) müssen Sie uns auch zuschicken.)

Sie können die Textfelder vergrößern, verkleinern oder versetzen sowie die Schriftarten, die Schriftgrößen und die Schriftfarben individuell auswählen.
Wenn Sie mit der Gestaltung der Vorlage-Datei fertig sind, speichern Sie diese auf Ihrem PC ab und schicken Sie diese an service@kalisolars.de . In der Mail sollten Sie die Artikelnummer der gewünschten Hausnmmernleuchte, Ihre Telefonnummer und Ihre Bemerkungen angeben.
Viel Spaß beim Gestalten!
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